

ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΟΜΙΛΙΑ ΤΗΣ ΣΤΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΣΕΞΙΣΜΟΥ

# Στα ύψη η δημοτικότητα της πρωθυπουργού

Με αφορμή τα αποτελέσματα πρόσφατης δημοσκοπήσης που δείχνουν σημαντική άνοδο στη δημοτικότητα της πρωθυπουργού Τζούλια Γκίλαρντ, ο σκωτικός υπουργός Θησαυροφυλακίου, Τζο Χόκεϊ, υποστήριξε ότι οι ψηφοφόροι «δεν έπιασαν» την υποκρισία που διέκρινε την ομιλία της κας Γκίλαρντ από το βήμα του Κοινοβουλίου την περασμένη εβδομάδα, που έδωσε το έναυσμα για να τροποποιηθεί ο ορισμός της λέξης «μισογύνης».

Όπως είναι γνωστό, η κα Γκίλαρντ, μιλώντας σε έντονο ύφος κατά του σεξισμού, επιτέθηκε στους συντηρητικούς της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης, χαρακτηρίζοντας τον ηγέτη τους Τόνι Άμποτ ως «μισογύνη». Από εκείνη την ημέρα, η ομιλία της κάνει θράυση στο διαδίκτυο.

Τελευταία δημοσκόπηση που διενήργησε η εταιρία Nielsen για λογαριασμό των εφημερίδων του εκδοτικού συγκροτήματος Fairfax, δείχνει ότι η κα Γκίλαρντ αύξησε τη διαφορά από τον κ. Άμποτ σε 10 εκατοστιαί-



ες μονάδες (50% έναντι 40%). Αυτό αποδίδεται σε μεγάλο βαθμό, στην ομιλία της κατά του σεξισμού. Επίσης, έχει αυξηθεί και η δημοτικότητα του Εργατικού Κόμματος, που μείωσε τη δια-

φορά από τον Συνασπισμό, σε 4 εκατοστιαίες μονάδες (48% έναντι 52%).

Ο κ. Χόκεϊ όμως, τόνισε ότι η δημοσκόπηση αυτή δείχνει ξεκάθαρα ότι οι Αυστραλοί δεν είδαν

την υποκρισία που έκρυβαν τα λόγια της πρωθυπουργού.

## ΛΕΞΙΚΟ

Σχετικά με την ομιλία της κας Γκίλαρντ στο Κοινοβούλιο και τον

ορισμό της λέξης «μισογύνης», η Macquarie Dictionary, η αρμόδια Αρχή για την αγγλική γλώσσα στην Αυστραλία ανακοίνωσε ότι θα διευρύνει την ερμηνεία της λέξης αυτής ώστε να ταιριάζει καλύτερα με τον τρόπο που χρησιμοποιείται τα τελευταία 30 χρόνια. Μέχρι τώρα, το λεξικό έγραφε ότι «μισογύνης» είναι εκείνος που τρέφει μίσος για τις γυναίκες. Τώρα, θα προστεθεί ένας δεύτερος ορισμός που θα αναφέρει την «πάγια προκατάληψη εναντίον των γυναικών». Ως γνωστόν, στην ομιλία της η Γκίλαρντ επιτέθηκε στον Άμποτ για παλαιότερες δηλώσεις του, όπως ότι η εξουσία ασκείται καλύτερα από άνδρες και πως η άμβλωση είναι η «εύκολη λύση» για τις γυναίκες. Μία φορά μάλιστα ο ηγέτης των Συντηρητικών είχε βρεθεί σε συγκέντρωση πολιτικών αντιπάλων της όπου οι αφίσες έγραφαν «ξεφορτωθείτε τη μάγισσα». Απαντώντας στις βολές της Γκίλαρντ, ο Άμποτ έκανε λόγο για φτηνή επίθεση, που εντάσσεται στην εκστρατεία σπύλων που έχει ξεκινήσει η κυβέρνηση εναντίον του.

ΥΨΟΥΣ 4 ΔΙΣΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΩΝ

## Περαιτέρω περικοπές εξήγγειλε η κυβέρνηση στις κρατικές δαπάνες

Περικοπές στις κρατικές δαπάνες συνολικού ύψους \$4 δις, εξήγγειλε χθες η ομοσπονδιακή κυβέρνηση, στην προσπάθειά της να υλοποιήσει την υπόσχεσή της για πλεονασματικό προϋπολογισμό στο τρέχον οικονομικό έτος.

Ο ομοσπονδιακός υπουργός Θησαυροφυλακίου, Γουέιν Σουάν, τόνισε ότι οι περικοπές κρίθηκαν αναγκαίες εφόσον τα κρατικά έσοδα ήταν λιγότερα από τα αναμενόμενα, λόγω της περαιτέρω εξασθένησης - κατά τους τελευταίους 6 μήνες - της παγκόσμιας οικονομίας. Υπογράμμισε όμως ότι οι περικοπές δεν έγι-



ναν απλά για να επιτευχθεί ο στόχος για πλεονασματικό προϋπολογισμό, αλλά και για να μπουν οι βάσεις

ώστε η οικονομία να συνεχίσει να βαδίζει στο σωστό δρόμο για τα επόμενα δέκα χρόνια.

Από την πλευρά της, πάντως, η αξιωματική αντιπολίτευση κατηγορησε την κυβέρνηση για απόκρυψη των πραγματικών στοιχείων αναφορικά με τα κυβερνητικά έσοδα. «Η κυβέρνηση προσπαθεί να κρύψει με τον τρόπο αυτό τα πραγματικά στοιχεία από τον φόρο στα ορυχεία. Ο Θησαυροφύλακας έπεσε έξω στους υπολογισμούς του για την οικονομία και αυτό σημαίνει ότι πολλές υποσχέσεις δόθηκαν πάνω σε λανθασμένα τεκμήρια».

## Τα πυρά της αντιπολίτευσης δέχεται η Γκίλαρντ

Τα πυρά της αξιωματικής αντιπολίτευσης δέχεται η πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ, μετά τις φήμες που κυκλοφόρησαν για το περιεχόμενο ενός νέου πολιτικού βιβλίου, που υποστηρίζει ότι η κα Γκίλαρντ είχε αρχίσει τις παρασκηνιακές ενέργειες για την εκθρόνιση του Κέβιν Ραντ από την αρχηγία του Εργατικού Κόμματος, πολύ πριν την διεκδίκηση του 2010 που την έφερε στην εξουσία.

Συγκεκριμένα, το βιβλίο της πρώην βουλευτού, Μαξίν Μακιού, που θα κυκλοφορήσει την 1η Νοεμβρίου, υποστηρίζει ότι η κα Γκίλαρντ είχε αρχίσει τα «μαγειρέματα» για την δι-

εκδίκηση της αρχηγίας από τον Κέβιν Ραντ, ένα χρόνο νωρίτερα. Ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ, έσπευσε να υποστηρίξει ότι οι αποκαλύψεις που γίνονται στο βιβλίο της κας Μακιού, αποδεικνύουν ότι το Εργατικό Κόμμα βρίσκεται σε εμπόλεμη κατάσταση με τον εαυτό του.

Να θυμίσουμε ότι η Μαξίν Μακιού είχε κερδίσει την έδρα του Μπένε-λονγκ (στο Σίδνεϊ) το 2007, εκθρονίζοντας τον τότε αρχηγό του Φιλελεύθερου Κόμματος, Τζον Χάουαρντ. Έχασε όμως την έδρα αυτή στις αμέσως επόμενες εκλογές το 2010. Η κα Μακιού θα κυκλοφορήσει τα απομνημονεύμα-

τά της την 1η Νοεμβρίου και οι αποκαλύψεις που θα κάνει, θεωρείται βέβαιο ότι θα πυροδοτήσουν εκ νέου τις φήμες για νέα διεκδίκηση της αρχηγίας του Εργατικού Κόμματος από τον κ. Κέβιν Ραντ. Ο κ. Άμποτ υποστηρίξε ότι το Εργατικό Κόμμα θα πρέπει να απομακρύνει αμέσως την ένταση που δημιουργούν - στην πολιτική σκηνή του τόπου - οι φήμες περί νέας διεκδίκησης της αρχηγίας του κυβερνώντος κόμματος, γιατί - όπως χαρακτηριστικά είπε - μια κυβέρνηση που μασιτζεται από εσωκομματικές αντιπαράθεσεις, δεν μπορεί να παραμείνει για πολύ στην εξουσία.

## Θέατρο Τέχνης Αυστραλίας

παρουσιάζει το αριστούργημα του Μανώλη Κορρέ

## Οίκος Ευγηρίας

‘Η ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΗ ΔΥΣΙΣ’

σε σκηνοθεσία Σταύρου Οικονομίδη

Ένα έργο γεμάτο γέλιο, συγκίνηση, και νοσταλγία



Hellenic Art Theatre presents

‘Blissful Sunset’ Nursing Home

by Manolis Korres

directed by Stavros Economidis

In Greek with English surtitles

12th - 28th OCTOBER 2012

Friday & Saturday 8.00pm

Sunday 5.30pm

Mantouridion Theatre

Greek Cultural Centre

Building 36, 142 Addison Rd Marrickville

Adults \$28 Concession \$22 - 20% discount for groups > 12

Bookings & information

Melbo - 9519 8104 Evelyn - 0413 989 007



VC LAWYERS